

獲神秘人 Mr. R 送花 杏兒甜笑 「新朋友」 認識

昨日有神秘人以 Mr. R 身份送花給胡杏兒。



黃浩然打算工作後在新加坡逗留一晚當休息。

香港文匯報訊（記者 吳文釗、梁靜儀）胡杏兒與黃浩然昨晨出發到新加坡宣傳劇集《醋娘子》和《名門暗戰》，行程緊密，與當地粉絲聚會後即當晚回港。當杏兒辦理完登機手續後，有神秘人以 Mr. R 身份送花給杏兒，令杏兒猜不透是誰送花，但見她一直甜笑，似是有追求者得知她出門。

杏兒收到的玫瑰花上附有祝福字句「醋娘子 杏兒 收視爆燈！揚威國際！」下款則寫上 Mr. R，令晨早出門的杏兒很愕然，問到知否是誰人送花，她笑道：「是不是 Ron 吳卓義，但好奇怪，他不會咁好死，又或者可能是有好姐妹送。」取笑杏兒的 Mr. R 是否 Mr. Right，她說：「不是吧，沒有拍拖，沒有這回事。」問到如有追求者這樣送花杏兒很感動，杏兒甜笑道：「都感動，但沒有這張卡會好些，字句好搞笑，我識的朋友中文沒有這麼好。」追問杏兒近期是否有許多追求者，她默認最近是認識了新朋友，但聖誕檔期有商演要參與，都想有時間去拍拖，她更埋怨狗仔隊，說道：「盡力啦，因為很多狗仔隊跟，不是怕阻住我，是怕嚇到別人。」

定欣爆杏兒經常收花

而杏兒的好友胡定欣昨日出席《名門暗戰》記者會時，也被問到可知送花人「Mr.R」是誰？定欣表示不知道，但也想知道，遲些一定會追問杏兒，相信 Mr.R 應該是 right guy 的意思。提到杏兒曾估送花者是吳卓義，定欣就搖頭指應該不是了。定欣就大爆杏兒經常收花，收花是開心事，也希望對方日日有花收。雖然杏兒仍未有真命天子，但她指問中都會聽到身邊有男性朋友想結識杏兒。

黃浩然演好角求突破

黃浩然就表示原本打算工作後在當地逗留一晚當休息，但工作人員都要趕返香港，他只好跟大隊同行即日來回，他說：「很少這樣趕，本身想逗留多一、兩日，不過現在沒有伴，我都好享受工作後和大家飲嘢食嘢。」

提到《名門暗戰》口碑不俗時，浩然最開心是當年《大太監》的班底再度合作，台慶頒獎禮他也私心地會投票羅祥一票，問他否否為自己拉票時，他說：「要看之後的時間，劇中我會開始變好露出狐狸尾巴，要看觀眾喜不喜歡。自己忠的一面太深入人心，看看做好角有沒有突破。」

呂慧儀謝絕應酬陪愛兒

香港文匯報訊（記者 吳文釗）呂慧儀、陳煒、梁琤與張明偉等昨日到商場宣傳劇集《醋娘子》，剛在微薄登了團圓手相的呂慧儀，笑言現在每次出門團圓都會扭計，幸有媽咪幫她照顧團圓，她才能成功出門，工作後都會歸心似箭趕回家，謝絕一切外出夜蒲。

呂慧儀笑言自生了團圓後，現在出門都會極速進行，她笑道：「見我穿波鞋就是方便快捷，以前化妝整頭會花好多時間，現在就要極速打扮，盡量有多些時間陪團圓。」笑問她是否謝絕一切應酬，她說：「都是，近來已很少和朋友吃飯、唱 K，其實我本身都好深閨。」呂慧儀表示現在仍為團圓餵人奶，結果團圓現在十分纏身，她說：「如果他整天纏住我，將來返工就比較煩，幸好他都肯跟我媽咪，暫定新年後就會全面復工。」

穿上古裝扮相來宣傳的陳煒，原來剛完成新劇《東坡家事》拍攝，來不及換衫便趕過來。對於《醋》劇收視低開，煒哥深信收視會上，她說：「慢慢升，不會一下子就升 10 點，現在觀眾都喜歡在網上收看。」至於聖誕佳節會否陪老公出埠玩，煒哥說：「今天才開 06:30，連睡覺都沒有時間，現在都未知聖誕有沒時間陪他，我不會刻意

去度期，始終是公司的製作進度重要，希望拍完《東坡家事》後有機會和老公返美國。」

張明偉稱與何傲芝僅朋友

張明偉日前被拍到與何傲芝在車廂中激吻，昨日他解釋相片只是角度問題，並指在天化日下不會做過分親密的行為。問到二人是否拍拖，他說：「只是普通朋友，現在想專注事業，讓更多觀眾認識我。」他強調沒有單獨約會過何傲芝，每次都是一大班朋友一起吃飯，並笑言可能對方近期走紅才多人留意她。至於何傲芝為求劃清界線，打算介紹女仔給他認識時，他覺得認識多個朋友也不是壞事。



呂慧儀

陳煒

無線送五十萬谷《名門》收視

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）無線台慶劇《名門暗戰》口碑雖然不俗，但收視卻平平，未能掀起高潮，該劇下周將播映結局篇，為了谷收視，無線決定出動銀彈政策，下周起每晚送十萬，五天共送出五十

萬。昨日一班劇中主要演員蕭正楠、曹永廉、胡定欣及蔡思貝等，齊集電視城出席記者會宣佈有關詳情。

曹永廉與蕭正楠對於公司施銀彈以五十萬谷收視，他們認為公司是想跟觀眾多些互動，問到他們是否不太滿意收視？曹永廉說：「現時的收視跟以前不同，有很多不同渠道，加上最近氣氛又咁樣。」至於可覺得是因為港視網上開播影響了收視？蕭正楠表示未有留意，又稱

相信不會有影響，因網上亦有點擊。

對於公司送出五十萬，胡定欣大讚好正，自己也想參加，她笑說：「每晚送十萬嘍！下星期真係貨大包，咁觀眾投入又有獎金，希望可以刺激收視。」她又指近期幾個劇收視都不太好，她都希望台慶劇收視好些。

蔡思貝笑指劇中的蔣家如此有錢，所以要配合主題送錢，又指家人一直都有玩 TVB fun，也會支持這個遊戲。提到劇集收視，她反問記者：「收視唔好咩？收視只是數字，覺得口碑反而重要。」最近有人利用她在劇集的警察造型照，作為一個支持警察的群組相片，對此她笑說：「都幾搞笑，幾得意。」



胡定欣認為不是吳卓義送花給杏兒。

無線決定出動銀彈政策催谷《名門暗戰》收視。

馬詩慧幫兒擠黑頭遭拒 謝寧迫老公敷面膜回春



謝寧、馬詩慧、龔慈恩、周美鳳等現身陳陳曬曬。

香港文匯報訊（記者 李思穎）先是岑健勳前妻的劉天蘭和謝寧昨日同場現身陳陳曬曬創立的護膚品牌活動，其他到來嘉賓尚有馬詩慧、龔慈恩、周美鳳等，天蘭和謝寧見面時毫無尷尬，有傾有講，還大方給傳媒拍照。

謝寧表示：「點會尷尬？我跟岑健勳結婚時，大家都有出來家庭聚會，彼此是好朋友，完全無問題，這是成熟人表現，何況當年我又不是第三者，我們關係好特別，應該正面去睇，這樣做小朋友都會好一些。」原本謝寧是和女兒岑寧童到來，礙於女兒在台灣趕不及搭早機返港，謝寧便臨時拉埋老公相陪。謝寧坦言開時會幫老公敷面膜，覺得男士都貪靚，問其夫會否貪靚過她？她說：「唔會，我迫他用，要他後生一點，(不怕他變後生便出外



先後是岑健勳前妻的劉天蘭(左)和謝寧同場無尷尬。

馬詩慧一家聖誕不外遊

馬詩慧甫到場便表示不知何故既塞車又人頭擠擁，問她可有因而遲到，她反問：「你係唔係界說話我聽？我都唔係最遲，遲十五分鐘算 OK，對唔住，我下次會準時的。」問她平日有否跟仔女分享護膚心得？她表示：「有，但他們聽不聽是另一回事，很多時特住青春便不太理會護膚，好似日前想幫團圓擠黑頭，他就話考試不會出街見人，不作理會，我的經驗之談，要是不打黑頭便會塞住毛孔變成暗瘡，但他們聽不聽是另一問題。」

她又透露老公王敏德的新店正試業，預期明年一月正式開張，她又指開一間新店很花精神和心機，老公花了兩年多時間籌備，因以有限資金去完成頗大的事，所以地下一條毛都關他的事，真的很辛苦，問他們會否慶祝一下？她則稱：「未得住，還有慢慢長路，但已有好的開始！今年聖誕要忙新舖的事，故此不會出外旅行。」

胡楓不懂下廚多得賢內助

香港文匯報訊（記者 李思穎）胡楓（修哥）和羅蘭前晚為《歡樂滿東華 2014》所演出項目「三代廚神籌多 D」進行錄排，兩人大顯身手煮冰酒炒蟹，羅蘭開間時都會下廚，最拿手是酸梅排骨，至於修哥對烹調便是門外漢，只試過煮白米飯和即食麵，笑問是否多數是女生煮給他吃，修哥鬼馬道：「你們不要爆這些事情出來。」羅蘭姐便取笑說：「那些女的肯定非備、印備。」修哥也被逗得騎騎笑。

修哥對烹飪一竅不通，但經常都大飽口福，原因他有位廚藝了得的賢內助，他大讚太太任何東西都懂得煮，也教得家中傭人在廚藝上頭頭是道，可以弄出一團多人的菜式。問他可會親自弄「冰酒炒蟹」給太太品嚐，修哥笑口說：「我驚她不會吃。」



冰酒炒蟹。

胡楓和羅蘭大顯身手煮

修哥和羅蘭姐合拍超市廣告甚受歡迎，是否因而造就他倆在「東華」合作，對此，修哥表示自己下廚是靠演技，早前更為該廣告拍攝新一輯賀年版。



丁悅新碟慶功 有得睇無得食

香港文匯報訊（記者 李思穎）新人丁悅昨日為處女專輯《Nineteen》首次舉行簽名會，新碟更成為唱片店這個星期的銷量冠軍碟，大會特地準備蛋糕慶祝，饑餓的丁悅在切蛋糕前已不停問可否吃，礙於她正在減肥，蛋糕還是留給其他人分享。

初次舉行簽名會的丁悅並不緊張，她親切地為在場粉絲簽名，對於新碟反應不錯，令她對年尾的音樂頒獎禮注下一支強心針，她又謙稱今次成績並非個人榮譽，也多得同事們付出努力，丁悅對於稍後舉行的音樂頒獎禮不容忽視，會交由英國留學修讀設計的朋友，代為準備戰衣，不容失禮。

馮寶寶懷緬與霑叔長談時光

香港文匯報訊 今年是有「鬼才」之稱的黃霑逝世十周年紀念，馮寶寶早前應亞視節目《追憶黃霑當年情》之邀擔任嘉賓，與主持劉錫賢細味黃霑一生中「大情大性、豪邁不羈」的點點滴滴。

馮寶寶透露在娛樂圈中只有霑叔能與她談得來，工作時不會傾談的他們總是在凌晨 12 時後與數位朋友到霑叔家傾談，一談便是凌晨 4 時，他們認為這時分腦袋最清醒。馮寶寶坦言很懷緬那段能在霑叔家靜靜地傾談的時光。

自霑叔離開人世後，因為馮寶寶不想接受他的離開，所以她沒有參與過任何霑叔的追悼儀式，只把霑叔視為一個暫時不見面的朋友。直至 2012 年馮寶寶於亞洲電視 55 周年台慶演唱霑叔的歌曲《滄海一聲笑》，她坦言：「之前沒有好好向霑叔道別，所以認為此時應作一個總結，演好這歌曲便代表她內心對霑叔的致敬。」《滄海一聲笑》同時是霑叔的歌曲中馮寶寶最喜歡的一首，她認為歌詞中「浮沉隨浪只記今朝」最能代表霑叔的瀟灑。

一轉眼霑叔離開了我們十年，馮寶寶表示現在對生命有不一樣的看法：「我們不能控制生命的長短，但我們能把生命無限量擴闊，就像霑叔雖已離開，但他創作的經典歌曲仍能一直流傳下去。」若霑叔還在的話，馮寶寶想對他說：「霑叔曾說人年紀愈長便應認識愈多年輕的朋友，我按照你的說話所以現在認識的朋友年紀也愈來愈小。」



馮寶寶作客《追憶黃霑當年情》。